
Polytrade Global: Structură integrată și dezvoltare 
regională pentru tranziția energetică

Într-un peisaj energetic definit de schimbări 
accelerate, presiuni asupra lanțurilor logisti-
ce și nevoia de scalare rapidă a soluțiilor sus-
tenabile, Polytrade Global își afirmă rolul de 
actor-cheie în infrastructura energetică emer-
gentă din Europa Centrală și de Vest. 
Compania funcționează la intersecția dintre 
furnizarea de echipamente electrice de înaltă 
performanță și implementarea efectivă a 
proiectelor de energie regenerabilă, printr-o 
structură integrată ce combină expertiza teh-
nică cu viziunea strategică pe termen lung.
Polytrade Global este organizată pe două di-
vizii principale, complementare:
• divizia de Trading, care acoperă distribuția 

de echipamente electrice – inclusiv sub 
branduri proprii – și

• divizia EPC (Engineering, Procurement, 
Construction), specializată în proiecte foto-
voltaice industriale și comerciale.

Această dublă structură asigură un control ri-
dicat asupra lanțului de aprovizionare și o efi-
ciență operațională sporită în gestionarea 
proiectelor de infrastructură verde.
Divizia de Trading este specializată în distri-
buția de echipamente electrice de înaltă per-
formanță, inclusiv produse dezvoltate sub 
branduri proprii.
Sub umbrela Diviziei de Trading se dezvoltă și 
branduri specializate care răspund unor nevoi 
precise în lanțul valoric al tranziției energetice.
PolyConnect integrează soluții inteligente 
pentru conectivitate și monitorizare în timp 
real a instalațiilor.
Powervine se concentrează pe echipamente 
robuste și versatile pentru infrastructura de 
distribuție, în timp ce Balkans reflectă 

dimensiunea regională a operațiunilor și an-
gajamentul față de dezvoltarea piețelor din 
Europa de sud-est, iar GrandVoltage este 
brandul prin care Polytrade Global adresează 
segmentul de echipamente electrice de înal-
tă tensiune și soluții dedicate infrastructurilor 
energetice critice. Aceste branduri susțin vizi-
unea Polytrade Global de a construi nu doar 
proiecte, ci și ecosisteme funcționale și rezili-
ente în jurul energiei verzi.
Divizia EPC (Engineering, Procurement, 
Construction) oferă servicii complete pentru 
implementarea proiectelor fotovoltaice co-
merciale și industriale.
Ambele divizii funcționează în strânsă inter-
dependență, asigurând un control mai bun 
asupra lanțului de livrare, o integrare eficien-
tă a etapelor tehnice și o capacitate crescută 
de reacție în fața provocărilor logistice și de 
reglementare.
Acest mix de servicii este esențial într-un 
context marcat de volatilitate în aproviziona-
re și modificări legislative frecvente, în care 
viteza de reacție și capacitatea de adaptare 
fac diferența.
Abordarea Polytrade favorizează parteneria-
tele pe termen lung, fără a urmări o expansi-
une agresivă, ci o consolidare pragmatică a 
competențelor interne și a capacității de a 
susține proiecte complexe într-un mod 
sustenabil.
Un exemplu ilustrativ este proiectul solar de 
la Căzănești, județul Ialomița – un parc foto-
voltaic de 23 MW, construit cu structură de 
tip tracker, care reflectă nivelul de maturita-
te operațională și tehnologică al echipei. 
Acest proiect este nu doar un reper tehnic, ci 

și un test reușit de coordonare multidiscipli-
nară în teren, acoperind toate etapele – de la 
selecția echipamentelor, la execuția efectivă 
și integrarea în rețea.
Cu sediul central în București și operațiuni în 
expansiune în regiune, Polytrade Global are 
în vedere nu doar livrarea de proiecte, ci și 
construirea unei rețele de know-how care să 
contribuie la maturizarea pieței de energie 
regenerabilă.
Certificările multiple ISO (9001, 14001, 45001, 
27001, 37001, 28000, 22301, 31000) reflectă nu 
doar conformitatea, ci și orientarea companiei 
către standarde internaționale în calitate, sus-
tenabilitate, securitate și etică operațională.
În 2022, Polytrade Global a obținut certifica-
rea Gold din partea platformei internaționale 
EcoVadis, o recunoaștere a performanței sale 
în domeniul sustenabilității corporative. 
Această distincție plasează compania în top 
5% dintre furnizorii evaluați la nivel global, va-
lidând eforturile sistematice ale echipei în do-
menii precum protecția mediului, etica în afa-
ceri, achizițiile sustenabile și politicile sociale.
Într-o perioadă în care tranziția energetică nu 
mai este o opțiune, ci o necesitate globală, 
Polytrade Global se poziționează ca un facilita-
tor pragmatic al acestei transformări. Nu prin 
promisiuni grandioase, ci prin livrabile concre-
te, parteneriate solide și o arhitectură operați-
onală construită să reziste și să evolueze. n
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